

跨越千里的握手—— 新疆文旅局长组团来杭州谋共赢

本报讯(实习生 徐静怡)3月23日,“新疆是个好地方”文化旅游推广活动走进杭州,来自新疆及浙江省的相关文旅企业和旅行社200余人参加启动仪式。

推介会上,新疆维吾尔自治区文化和旅游厅党组成员、副厅长余浩的推介致辞,勾勒出冰峰与火洲相望,沙漠与绿洲为邻的新疆盛景,向大家发出“莫言塞外风雪稠,自有美景比杭州”的盛情邀约。

浙江省文化和旅游厅副厅长、一级巡视员许澎也在欢迎辞中期待“诗画江南、活力浙江”与“魅力边疆、美丽新疆”文旅合作结出累累硕果。

推介会上,来自和田地区、伊犁哈萨克自治州、阿克苏地区等众多网红文旅局长,组团“花式”强力推介新疆文旅资源,载歌载舞引人入胜,现场观众目不暇接。

“春天去伊犁看杏花正当时,伊犁的杏花可以满足你所有的想象……”巩留县文化体育广播电视和旅游局副局长英卡尔·巴合提开



尔地用幽默的语言和模仿牧民口哨声的俏皮模样吸引了众多的目光。她瞬间成为了各大旅行社的宠儿,大家纷纷扫码加微信,急着询问春天新疆行的各种旅行线路。

近年来,新疆大力推进文化和旅游深度融合,旅游文化内涵不断增强、文化体验更加丰富,相关产业链逐步延伸,产业规模持续扩大。“新疆与浙江省在自然风光及民族文化上具有差异性,市场合作潜力巨大。这次推介会我们就是

希望把新疆特色精品旅游线路和新打造的文化旅游产品强力推介出去,不断擦亮‘新疆是个好地方’这块金字招牌。”余浩表示。

活动现场,新疆文旅数字经济发展有限公司与杭州长龙旅行社等4家文旅企业、旅行社签署战略合作协议。

据悉,“新疆是个好地方”文化旅游推广活动已经走进广州、厦门,后期还将走进南京、上海,让更多人感受新疆魅力。

国家非遗 落户杭州基层社区

本报讯(通讯员 张海榕)3月20日上午,杭州市西湖区西溪街道社区卫生服务中心内,首家“上海石氏伤科石关桐名医工作室”正式挂牌。该区卫健局相关负责人表示,当地很早就创建了全国特色中医药服务示范区,这个工作室的落户,标志着西湖区在骨伤科中医诊治方面迈出新步伐。

当天,还举办了石关桐教授收徒仪式,来自西溪街道社区卫生服务中心、杭州嘉事华骨名中医工作室团队的3名中医,分别向石关桐教授授读拜师贴。刘芳芳是一名年轻的中医推拿针灸科医生,也是石关桐教授的徒弟。她表示,跟随石教授12年时间,希望能把师傅的思想和经验传承下去,更好服务社区居民。

据了解,石氏伤科始于庚辰清光绪六年,是我国中医骨伤的重要流派,被列入国家级非物质文化遗产。石关桐教授是国家非物质文化遗产“石氏伤科”第四代传人。

实施“银辉工程” 宁波老干部有担当

本报讯(通讯员 徐科文)近日,宁波市离退休干部党建工作推进会暨全市老干部局长会议召开,就党建引领推动老干部工作高质量发展锚定目标。

目前,宁波全市共有银辉党支部426个,银辉驿站223个,共享基地125个,品牌工作室126个,银辉志愿者注册人数已突破2万人。“银辉党建”成为全国、全省有影响力品牌。

今年,宁波老干部工作将锚定“两个争先”目标,全面实施以铸魂、强基、创优、助力、关爱、阵地、智慧为主要内容的“银辉七大工程”,切实推进“激活党建引领‘新活力’”等“六新”工作落地见效。

宁波市老干部工作部门将把扛主责强主业作为内在要求,从国之大者中找准坐标,从省市大计中找准路径,从社会大势中找准方法,以更高站位扛起新时代宁波老干部工作的过硬担当,以更实举措交出老干部工作提质跃迁的过硬答卷。

65岁永康老人专程赶来报社“补缴”订阅费—— 一个美丽“误会”引发的深思

本报讯(记者 孙磊)“真的谢谢老年报。”昨天上午,当我们拨通胡钢粮的手机表达问候,这位65岁的永康老人再三道谢。

一周前,胡钢粮从金华永康赶到浙报集团的浙江老年报社,将一封信和一个装着340元钱的“红包”,不由分说地塞到接待他的报社工作人员手上,并称:“我就是想当面向报社同志表示感谢,你们把报纸办得很好看,是支撑我这几年退休生活的精神支柱,请一定要收下我这笔欠了两年的订报款。”这让工作人员有些“懵圈”。

在接待室里,记者端上热茶,听胡钢粮细数和老年报的渊源。

“是老年报编辑部的支持与帮助,让我跨过了人生最黑暗的时期。”多年前,由于为岳母治病引发亲属之间的矛盾,妻子情急之下服农药撒手人寰,成了他心中永远的痛。退休后形单影只,胡钢粮陷在悲伤往事之中无法自拔,2020年的一天,他给老年报编辑打了电话,诉说心中的苦闷和委屈。

让他欣慰的是,接听电话的

班编辑不仅认真倾听,还给予真诚安慰,让他感觉温暖。意外的是,不久他开始收到浙江老年报的报纸,丰富的内容,不仅让他对法律有了更深入的认识,也对健康生活有了新理解。期期不落的老年报,成了他退休生活中美好的期待。

“当年我收到报纸后,曾写信向你们索要银行账号,想把报款打过来,但一直未能如愿。”老人说,办报不易,他要把“欠下”的订阅费如数还给老年报,由于2020年初新冠疫情发生,这事一耽搁,成了他的心结。如今,他特意带上两年的订阅费,从金华永康乘车到杭州,专程补交“欠款”,并当面致谢。

面对读者真挚的信任,本报编辑部十分荣幸,深感肩上责任的重担。为了查明“欠款”的原因,我们向多方进行求证。原来,胡钢粮是永康市税务局的退休公务员,他收到的老年报是在当地老干部局协调下,由其退休前所在单位出资为退休干部订阅的,属于文化养老福利之一。而胡钢粮则因种种机缘巧合,把组织的关怀误以为报社的



爱心,才有了这场美丽的“误会”。

我们认真细致向老人说明具体情况,并向他表达敬意,他收回“红包”,拉着记者的手连连称谢。

“良言一句三春暖,恶语伤人六月寒”。几句宽慰的暖心话语,让年过六旬的老人感动至此,专程搭乘高铁来报社“补缴”报款,这个美丽的“误会”,让我们充分感受到数十万老年报读者的厚爱与珍视。老年报相关负责人表示,“美丽的误会”进一步启发了我们开门办报的思路,从今天起,如你遇到生活或者情感难题,请随时致电本报热线0571-85310998,我们将竭尽所能提供力所能及的帮助。